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o Koatefdote 1o npdypoupa bisect.m mou Peloxetar oty lotooeAida
Tou podfuatoc. Oewpelote tn ouvdptnon f(z) = 2* — 2z — 5
xou Beeite tic tée f(2), f(3). Egupudote tn pédodo tne oi-
yotounone oto [2,3] yu va Beeite wa pilo e f(z) = 0, ye
XEUTAPLO TEPUATIONOV OTL TO Uix0g Tou dc ThaTog 0 < €. Tpél-
Te TO TPGYPopPa uE dapopetind € = 1072, 107%, 107, 1078,
Tunwote Tic dwdoywéc Tpooeyyioels tng pilac o*.

o Koatefdote 10 npdypopua fixed.m mou Bploxetoun 6Ny lotooeAido
Tou padfuotoc. Beelte to otadepd onuelo x* g d(x) = 27
oto [0,1]. Oéote v xpithiplo TEPUUTIOUOY 6TL 1) ambG TaoT) YO
dLadoyxwy Opwv elvon €. Trohoylote To oTadepd onuclo ue o-
xplBe e = 1071, 10712, 107", Eoavhote Ty emavohnmTixd

1
otadwaoto ue zg = 0, 1, 2 0.64.

e Bocite ) plla e f(x) = 2* — 22 — 5 e 7o va Peeite o otadepd
onueio wag ovvdptnone ¢(z). Ilepapatioteite ye tc ¢1(z) =

55 5 (2— Mz —5
z a¢2(x): L ( )x aHEA:17_17_207 nou o =
5 2 A
e Enavaldfote to mopamdve v f(z) = 2 + 42 — 10, ¢1(x) =
10 1
v — 2% — 427 + 10, ¢o(x) = VT 4, ¢3(r) = 5\/10 — a3,
10 23 + 422 — 10
=/ — T = 1.5.
¢4([L‘) 4+.T7 ¢5(ZL') x 33:2 + 8 ) lJ.€ )



